

汇聚慈善力量 共赴美好生活

我市“99公益日”活动成效显著

本报讯(记者 马迎春)昨日,记者从市慈善总会获悉,我市2022年“99公益日”活动成效显著:累计动员21万人次参与,募集善款近1100万元。截至目前,项目已支出资金996.74万元,用于助困、助医、助学、助老帮扶4926人,助力18个村(社区)进行人居环境整治和灾后恢复重建工作。

2022年“99公益日”活动时间为9月4日至9日,6天时间里,全市各级党政机关、企事业单位及社会各界爱心人士、爱心人士积极响应,纷纷参与这场“指尖上的慈善”中。新县慈善总会等12家单位获得2022年“99公益日”活动先进单位,信阳职业技术学院等28家单位获得2022年慈善捐赠爱心单位。

慈善工作是一项播撒温暖、实现个人价值的崇高事业。开展“99公益日”活动,是为需要帮助的人献出爱心、送去温暖的具体行动。

2022年是我市连续第2年组织全市慈善系统参与“99公益日”活动,市慈善总会携手全市10个县(区)慈善总会、各级妇联组织、部分公益组织等,以“信阳慈善助乡村振兴”为主题,上线了11个网络募捐项目,所募集的善款在我市开展助医、助学、助困、助力乡村振兴等系列慈善帮扶救助活动中起到了重要作用,取得了良好的社会效果。

成绩的取得得益于市委、市政府的高度重视,各相关单位部门的通力协作和密切配合,以及新闻媒体的广泛宣传——

市委、市政府高度重视“99公益日”活动,市委书记蔡松涛、市长陈志伟先后作出批示,对活动开展提出了具体要求。市委办公室、市政府办公室专门下发了《关于开展2022年“一日捐”“99公益日”“信阳慈善助乡村振兴”活动的通知》,市慈善总会又专题召开了2022年“一日捐”暨“99公益日”动员大会,10个县区也分别召开了由县主要领导参加的动员会议。

活动期间,我市还在商超、车站、公交站牌等人流量大的地方摆放宣传展板和海报,在中心城区户外LED大屏播放宣传标语,充分利用新媒体优势,通过《信阳日报》、信阳广播电视台等媒体平台发布活动倡议书、介绍活动参与方式规则等,邀请知名主持人参与拍摄抖音、

微视宣传短视频,广泛深入宣传动员。开展“99公益日”活动,是巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴的生动实践,是社会保障体系的拓展和延伸,也是为党委政府分忧、为困难群众解难的重要举措。

“今年‘99公益日’活动,我们将继续围绕市委、市政府中心工作,以乡村振兴为主题,按照‘谁组织谁募集谁使用’的原则,结合庆祝第八个‘中华慈善日’活动,广泛宣传,分层培训,重点动员,强化监管,坚决做到按制度办事、按预算执行、按要求公开,确保善款善用、阳光透明,同时提前制订舆情应对方案,及时回应公众关切,把苗头解决在萌芽状态,尽心尽责把好事办好、把实事办实。”市慈善总会相关负责人表示。



昨日,在固始县河南东恒纺织科技有限公司生产车间内,工人正在操控机床。据了解,固始东恒纺织项目属于纺织产业链中的强链龙头企业,项目预计年新增营业收入12亿元,吸纳就业1000余人,产生利税3000万元,可容纳5000台(套)纺织机械设备入驻。

本报记者 李凯 摄

激发内生动力 深挖创新潜能

我市加快推动电子信息产业发展

本报讯(胡宗豪)初秋时节,万物竞秀,全市电子信息产业项目建设现场如火如荼。在信阳高新区平桥园区,开工半月有余的拓普艾智能科技项目现场,机器轰鸣,人声鼎沸,全力抢抓工期,开启新一轮“加速度”。

而位于信阳高新区中心园区的中部半导体技术有限公司生产车间,智能化、自动化生产线,极大地提高了生产效率,不断提升企业产品核心竞争力。

近期,在第十二届中国创新创业大赛河南赛区暨第十五届河南省创新创业大赛总决赛

中,信阳星原智能科技有限公司经过前期3个多月比拼,最终成为河南省总决赛中唯一一支信阳队伍。在决赛中,信阳星原智能科技脱颖而出,携“超薄半导体发热涂层核心技术产业化”项目斩获三等奖,并晋级全国赛道。

信阳星原智能科技有限公司作为我市电子信息产业链重点企业之一,在半导体涂层材料、涂层工艺、可穿戴智能设备等科技型高新技术领域深耕多年,在我市电子信息行业中处于领先地位。

电子信息产业是我市打造“工业强市”,实现“工业三年倍增工程”目标的主力军和重要支撑,是推动老区实现跨越赶超、绿色崛起的新兴主导产业。今年以来,信阳市电子信息产业链(光电子元器件产业链)工作专班统筹整合要素资源,集中力量办要事、解难题、促发展,制订《信阳市光电子元器件产业链行动方案》和“四图谱六清单”,构建完善的光电子元器件产业体系,全面提升我市光电子产业核心竞争力,为全市经济社会高质量发展提供有效支撑。

消除不良影响 重塑信用形象

市交通运输执法部门推行信用修复主动告知制度

本报讯(徐玲)为进一步优化营商环境,今年以来,市交通运输执法部门把建立和落实行政处罚信息信用修复主动告知制度,作为提升信用服务水平、保障失信主体权益、营造一流营商环境、深化“放管服”改革的一项重要措施来抓。截至目前,已实现新增行政处罚案件主动告知率100%,为企业和个人修复行政处罚信息49条,帮助企业和个人消除不良影响,重塑信用形象。

市交通运输执法部门积极推行行政处罚信用修复主动告知工作机制,在送达行政处罚决定书的同时,主动告知、提醒行政处罚相对人信用修复渠道、最短公示期、修复条件等内容,提高了经营主体自动纠正错误,消除不良影响的主动性。

市交通运输执法部门还开通“线上+线下”双向受理模式,通过电话指引、网上答疑、建立微信群等方式,对外地或不能到现场提供修复材料的,将符合信用修复的材料盖章后,以扫描件形式通过邮箱或微信发送给当事人,实现信用修复“零跑腿”“零见面”,不断完善信用修复程序化、便利化,进一步提高工作效能。

与此同时,市交通运输执法部门不断通过门户网站、电子屏幕、现场指导等方式,结合经营主体“双随机、一公开”监管等工作,深入宣传经营主体受到信用惩戒,恢复正常经营的重要性和必要性,线上线下同步开展宣传引导和政策解读,引导经营主体规避法律及政策风险,守法诚信经营,提高社会各界尤其是企业对信用监管及信用修复工作的知晓度,营造公平竞争、健康有序的营商环境。



昨日,大别山双创中心工作人员正在为青年创客一族宣讲讲解各类优惠激励政策。

大别山双创中心目前具备开放工位、独立办公区、创客公寓等功能区,以及专业健身房、24h超市等休闲娱乐设施,为创业者提供优质的办公、生活空间。吴玉芳 摄